

### ٹائٹل IX جنسی ہراسانی کی رسمی شکایت

ایک شکایت کنندہ اس فارم کو پرنس ولیم کاؤنٹی پبلک سکولز (PWCS) کے ٹائٹل IX کوآرڈینیٹر کو ٹائٹل IX جنسی ہراسانی ("رسمی شکایت") کی رسمی شکایت جمع کرانے کے لیے استعمال کر سکتا ہے جس میں ایک یا زیادہ طلباء ملوث ہو سکتے ہیں، جس میں PWCS سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ ٹائٹل IX ("ٹائٹل IX جنسی ہراسانی") کے تحت جنسی ہراسانی کے الزامات کی تحقیقات کرے، جیسے کہ یہ اصطلاح PWCS کے ضابطہ 1-738 میں بیان کی گئی ہے۔ ایک والد یا والدہ ایک بچہ/بچی کی طرف سے ایک رسمی شکایت بھی درج کرا سکتے ہیں؛ یا، جہاں مناسب ہو، ٹائٹل IX کوآرڈینیٹر ایک باضابطہ شکایت پر دستخط کر سکتا ہے جس میں ایک جواب دہندہ کے خلاف ٹائٹل IX جنسی ہراسانی کا الزام لگایا گیا ہو، تاکہ تحقیقات شروع کر سکیں۔ موصول ہونے پر، ٹائٹل IX کوآرڈینیٹر ایک رسمی شکایت کا فوری طور پر جائزہ لے گا اور اس کا جواب دے گا۔

جنسی نوعیت کی تمام بدسلوکیاں ٹائٹل IX جنسی ہراسانی کے تحت نہیں آتیں۔ جنسی بدسلوکی کا الزام جس میں ایک طالب علم/طالبہ جواب دہندہ شامل ہے، جو ٹائٹل IX جنسی ہراسانی کے تحت نہیں آتا اس کا، تفتیش اور حل PWCS کے "ضابطہ اخلاق" I میں بیان کیے گئے تادیبی کارروائی کے تحت کیا جائے گا۔ PWCS کے کسی ملازم/ملازمہ یا زیر کنٹرول تیسرے فریق کی طرف سے جنسی بدسلوکی کا الزام کا حل اس طریقہ کار کے تحت کیا جائے گا جو ملازم کی بد انتظامی کی تحقیقات اور حل پر لاگو ہوتی ہیں۔

اگر آپ کے رسمی شکایت جمع کرانے سمیت ٹائٹل IX گریوینس عمل سے متعلق کوئی سوالات ہیں تو براہ مہربانی PWCS ٹائٹل IX کوآرڈینیٹر، سے 571-374-6839 پر یا [TitleIXEquity@pwcs.edu](mailto:TitleIXEquity@pwcs.edu) پر رابطہ کریں۔

**اہلیت:** شکایت درج کرنے کے وقت، لازمی ہے کہ شکایت کنندہ یا تو PWCS کا ملازم/ملازمہ ہو یا PWCS کے تعلیمی پروگرام یا سرگرمی میں شرکت کرتا ہو یا شرکت کرنے کی کوشش میں ہو۔

**دائرہ کار:** ٹائٹل IX کے تحفظات کو طلب کرنے کے لیے، ٹائٹل IX جنسی ہراسانی ریاست ہائے متحدہ میں واقع ہوئی ہو اور PWCS کے تحت چلنے والے تعلیمی پروگرام یا سرگرمی کے اندر ہوئی ہو۔ ایک الزام کہ ایک طالب علم/طالبہ جو جنسی نوعیت کی بدسلوکی میں ملوث ہے جو کسی دوسری جگہ پر پیش آئے تو اس کا جواب، تحقیقات، اور حل PWCS کے "ضابطہ اخلاق" میں بیان کردہ نظم و ضبط کے طریقوں کے تحت ہو گا، اگر قابل اطلاق ہے۔ PWCS کے کسی ملازم/ملازمہ یا زیر کنٹرول تیسرے فریق کی طرف سے جنسی بدسلوکی کا الزام کا حل اس طریقہ کار کے تحت کیا جائے گا جو ملازم کی بد انتظامی کی تحقیقات اور حل پر لاگو ہوتی ہیں۔

**رازداری:** ممکنہ حد تک، رسمی شکایت اور تحقیقات سے متعلق معلومات کو خفیہ رکھا جائے گا، ماسوائے اس کے کہ جو مکمل یا جائز تحقیقات کرنے یا ذمہ داری کا تعین کرنے کی کوئی اپیل اور/یا نظم و ضبط کی پابندیوں کے لیے ضروری ہے؛ جواب دہ کو اس کے حق میں بولنے کی اجازت؛ مناسب معاون اقدامات اور حل کا نفاذ؛ ثمن کا جواب، عدالتی حکم نامہ، یا حکومتی باز پرس؛ یا کسی قانونی قدم میں PWCS یا اس کے ملازمین کا دفاع یا رسمی شکایت کے نتیجے میں تادیبی شکایت کا اٹھنا۔

**جھوٹے بیانات کی ممنوع ہیں:** ایک طالب علم/طالبہ جو جان بوجھ کر جھوٹی رپورٹ یا شکایت کرتا ہے، یا جان بوجھ کر غلط بیان پیش کرتا ہے، اس کے خلاف PWCS کے "ضابطہ اخلاق" کے تحت تادیبی کارروائی ہو سکتی ہے۔ اسی طرح، PWCS کا کوئی ملازم/ملازمہ جو جان بوجھ کر غلط رپورٹ یا شکایت کرتا/کرتی ہے، یا جو جان بوجھ کر غلط بیان دیتا/دیتی ہے، اس کے خلاف ضابطہ 1-503، "تمام ملازمین کے لیے پیشہ ورانہ طرز عمل کے معیارات"؛ اور ضابطہ 1-572، "نظم و ضبط کے اقدامات" کے تحت تادیبی کارروائی کی جائے گی جس میں ملازمت سے برطرفی تک شامل ہے۔

**جوابی کارروائی اور/یا مداخلت ممنوع ہے:** کسی بھی ایسے فرد کے خلاف انتقامی کارروائی کی سختی سے ممانعت ہے جو مبینہ جنسی بدسلوکی کی رپورٹ کرتا ہے؛ ٹائٹل IX جنسی ہراسانی کی رسمی شکایت جمع کراتا ہے؛ یا جو مبینہ ٹائٹل IX جنسی ہراسانی کی تحقیقات میں مدد کرتا، شرکت کرتا، یا شرکت سے انکار کرتا ہے۔ سٹوڈنٹ اور ملازمین تحقیقات میں مداخلت یا رکاوٹ نہیں ڈال سکتے اور نہ ہی کسی گواہ کی گواہی پر اثر ڈالنے کی کوشش کر سکتے ہیں۔ طالب علم/طالبہ کی ایسی بدسلوکی سے PWCS کے "ضابطہ اخلاق" کے تحت نمٹا جائے گا اور اس کا نتیجہ تادیبی کارروائی کے ساتھ PWCS سے اخراج سمیت اقدامات شامل ہیں۔ PWCS کے ملازم/ملازمہ کی ایسی بدسلوکی کو غیر پیشہ ورانہ طرز عمل سمجھا جائے گا جس کے خلاف ضابطہ 1-503، اور ضابطہ 1-572، کے تحت تادیبی کارروائی کی جائے گی جس میں ملازمت سے برطرفی تک شامل ہے۔

1 ضابطہ 1-738 کے مقصد کے لیے، PWCS کا ضابطہ اخلاق ملاحظہ کریں جن میں ضابطہ 1-681 "غیر روایتی تعلیمی پروگرام"؛ 1-743 "طالب علم/طالبہ کا نظم و ضبط"؛ 1-744 "طلباء کی"؛ 1-745 "طلباء کی طویل المدت معطلی"؛ 1-745 "طلباء کی طویل المدت معطلی یا اخراج"؛ 2-745 "معذور طلباء کا نظم و ضبط"؛ 3-745 "سمر سکول سٹوڈنٹ کا نظم و ضبط"؛ اور PWCS کا ضابطہ اخلاق شامل ہیں۔

## حصہ I: شکایت کنندہ (مبینہ بدسلوکی کا شکار)

نام:

سٹوڈنٹ کا آئی ڈی نمبر (اگر قابل اطلاق ہے):

پیرنٹ کا نام (اگر قابل اطلاق ہے):

پیرنٹ کا ای-میل ایڈریس:

پیرنٹ کا ٹیلی فون نمبر:

کام

گھر/سیل

سکول:

PWCS سے رشتہ  سٹوڈنٹ  پیرنٹ  PWCS ملازم/ملازمہ

نوٹس کی وصولی کے لیے پتہ: رسمی شکایت سے متعلق تمام نوٹس اور رابطہ الیکٹرانک اور امریکی ڈاک کے ذریعے درج ذیل پتوں پر بھیجا جائے گا۔

نام:

ڈاک کا پتہ:

ای-میل ایڈریس:

## حصہ II: جواب دہندہ (وہ فرد جس نے مبینہ طور پر بدسلوکی کی ہے۔)

نام:

سکول یا ڈیپارٹمنٹ:

PWCS سے رشتہ  سٹوڈنٹ  PWCS ملازم/ملازمہ  دیگر

(اگر کوئی اضافی جواب دہ ہیں تو ہر ایک کو درج کرنے کے لیے ایک علیحدہ صفحہ لیں جس میں ہر جواب دہندہ کا سکول اور PWCS سے رشتہ درج ہو۔ اس فارم کے پچھلے صفحے اور حاشیے میں مت لکھیں۔)

## حصہ III: ٹائٹل IX جنسی ہراسانی کا الزام

(اگر مزید جگہ درکار ہے تو براہ مہربانی اضافی صفحات شامل کریں اور اس فارم کے ساتھ منسلک کریں۔ اس فارم پچھلے صفحے اور حاشیے میں مت لکھیں۔)

1. اس باکس (باکسوں) پر نشان لگائیں جو بہترین طریقے سے مبینہ بدسلوکی کو بیان کرتا (کرتے) ہیں۔
  - شکایت کنندہ کو PWCS پروگرام میں یا سرگرمی میں جنسی نوعیت کے ناپسندیدہ طرز عمل کا شکار بنایا گیا جو شدید، اثر پذیر، اور جارحانہ تھا۔
  - شکایت کنندہ پر اپنی مرضی کے رشتے میں تشدد، گھریلو تشدد، جنسی حملے اور یا PWCS پروگرام یا سرگرمی میں پیچھا کیا گیا۔
  - شکایت کنندہ کی جنسی طرز عمل میں شرکت کے بدلے میں، PWCS ملازم/ملازمہ نے PWCS کے ایک ملازم/ملازمہ کی میں مدد، فائدہ، یا خدمت فراہم کی۔

2. خاص طور پر، کہاں، مبینہ طور پر ٹائٹل IX جنسی ہراسانی پیش آئی؟

3. مبینہ طور پر ٹائٹل IX جنسی ہراسانی کب پیش آئی؟ (اگر ممکن ہے، تو مخصوص تاریخ (تاریخیں اور وقت (اوقات)؛ فراہم کریں؛ بصورت دیگر وقت کا ایک اندازہ پیش کریں۔)

